Panbl

Ne 1-3. MccnenoBath YMCIOBBIE PSIIbI HA CXOJUMOCTb.
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Ne 4, ViccnenoBath Ha aOCOFOTHYIO WITH YCIOBHYIO CXOIUMOCTh . (— 1)n+1 =3 .
n=1 n~ +6
NoNe 5-7. Onpenenuts 0071aCTh CXOAUMOCTU (DYHKIIMOHATBHBIX PSIOB.
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Ne 8. Paznoxuth ykazaHHyl0 (GyHKIHIO B PsT TeI/mopa M0 CTENEHAM (X + 1). VYkazatb 001acTh
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Ne 9. VkazanHy0 (QyHKLHIO pa3ioXuTh B psa MakiopeHa, UCHoJb3ysl pa3ioKeHUs B A (PYHKIMM
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e* ,sin X, cos X, ln(l + X), (l + X)m , yKa3aTb 00J1aCTh CXOJIUMOCTH:

Ne 10. Beraucauts npubIMKEHHO C TOYHOCTHIO 10 107%: In L1.
Ne 11. Berauciauthb npeies, HCIoib3ysl pas3ioxkeHue QyHkmii B psa Teinopa:

2
X —1-%?
lim
X—0 X
NeNe 12-13. Hai 12 i( 1)(n+2)x" 3.y 2"
oNe 12-13. Hautu cymmy psna. . nN+1Ipn+2)X" . . — -
=0 noin(n+1)n+2)

NeNe 14-15. Tonmyuuts pemenue audepeHIaIbHOro ypaBHeHus 1-ro u 2-ro  MOpsSIKOB B BUAE
CTEMEHHOTO psija uiu psaa Tewnmopa.

14. y' =xy+1. 15. y"=xy, y(0)=0, y'(0)=

Ne16. PaznoxuTh 3a1aHHYI0 TpadMKOM NEPUOINYECKYI0 GYHKIUIO B psag Dypee.

Ne 17. Pasnoxuts pyrxumio B psa Pypee na (-1,17: y=e*, xe(- 1,1].
Ne 18. Haiitu pasnoxxenue GyHKuu B psii Oypbe B KOMILIEKCHON opme Ha (— I I]:
y=x2, xe(-22].
Ne 19. Oyukuuio Y = f(x) npeacTaBUTh HHTErpasioM Dypre B IeCTBUTENBHON (hopMe.
_ | XsinX, Xxe [0,27]
- {O, Xe (— oo,O)u (271,00).
Ne 20. OyHkumo Y = f(x) NpeaCTaBUTh HHTErpasioM Pyphe B KOMIUIEKCHOU (opMme.
_ [xsinx, xe[0,2n]
- {0, Xe (— oo,O)u (27c,oo).



